

Поштовани,

*Правосудна академија позива Вас на **OnLine обуку** и радионицу из области Грађанског права, под називом*

"Специјализована обука судија по Закону о утврђивању чињеница о статусу новорођене деце за коју се сумња да су нестала из породилицата у РС",

Ова обука намењена је судијама Апелационих и Виших судова.

Обука је конципирана као дводелна, где ће се први и други део обуке одвијати на платформи Правосудне академије "Обуке на даљину" (детаљније у документу у прилогу под називом "**Позив за судије OnLine обука**"), а други део чине планиране и заказане радионице (детаљније у документу у прилогу под називом "**Агенда специјализација нестале бебе**").

OnLine део обуке, који ће се одвијати на платформи Правосудне академије "Обуке на даљину", почиње 12. јуна 2020. године

Да бисте се успешно регистровали и приступили овом делу обуке, неопходно је да проучите наведени документ у прилогу. Потребно је да се најпре региструјете на [следећем линку](#) или копирате линк <https://bit.ly/2YundPb> у ваш интернет претраживач. Пожељно је да користите **GOOGLE CHROME**.

Након регистравања, на вашу имејл адресу стићи ће потврда о верификацији регистрације и бићете у могућности да приступите платформи и испратите снимљене садржаје.

Да бисмо Вам процес пријаве и праћења OnLine дела обука учинили што је могуће једноставнијим, као посебан прилог, шаљемо и краће корисничко упутство.

Ипак, за сва питања и помоћ око пријављивања и коришћења платформе "Обуке на даљину" Правосудне академије, можете нам се обратити и на адресу elarning@pars.rs.

- Свим корисницима који су се пријавили током дана до 15:00 часова, истог дана, на наведену имејл адресу, стићи ће потврда да могу да приступе предавању и то истог дана, већ од 16:00 часова. Практично, бићете у могућности да већ након 16:00 часова испратите предавања на нашој платформи.
- Уколико се корисници пријаве након 15:00 часова, њихова потврда за приступ курсу стићи ће до 16:00 часова наредног дана.

Радионице, којима ћемо заокружити ову обуку, одржаће се по следећем распореду:

- Радионица за судије Апелационог и Вишег суда у Новом Саду - 18. јуна, 2020. године од 10:00 до 14:30 у згради Апелационог суда у Новом Саду, Сутјеска бр. 3 - "мала" сала на III спрату
- Радионица за судије Апелационог и Вишег суда у Крагујевцу - 19. јуна, 2020. године од 10:00 до 14:30 у Хотелу Крагујевац, Краља Петра I бр. 18 - сала бр. 3
- Радионица за судије Апелационог суда у Београду - 25. јуна, 2020. године од 10:00 до 14:00 у згради Врховног касационог судана, Немањина бр. 9 у сали 020 у приземљу
- Радионица за судије Вишег суда у Београду - 26. јуна, 2020. године од 10:00 до 14:30 у Палати правде у Београду, Савска 17а - Судница бр.1
- Радионица за судије Апелационог и Вишег суда у Нишу - 03. јула, 2020. године од 10:00 до 14:30 у згради Вишег суда у Нишу, Вождова бр. 23 - сала "Правосудне академије"

Сви корисници ове обуке, након завршетка целог циклуса обука, добиће сертификат о похађаној обуци.

Важна напомена:

Како бисмо били сигурни да сте успешно примили наш имејл са позивом и упутствима, молимо Вас да нам одговорите кратким имејлом да сте информисани о свим детаљима обуке.

Такође, даћемо себи за право да Вас позовемо телефоном, како бисмо били сигурни да сте информисани, односно да сте без проблема успешно прошли процес регистрације и слушања дела обуке постављеног на нашој платформи "Обуке на даљину". Позив можете очекивати са броја 064 869 02 99 - Дејан Георгијев, Правосудна академија

С поштовањем,

Правосудна академија Републике Србије